Fakultet tehnickih nauka, Animacija u inZenjerstvu 16. VII 2020. godine

Diskretne i kombinatorne metode za racunarsku grafiku

1. Napisati algoritam za sortiranje biranjem, takozvani SELECTION SORT.

Za algoritam SELECTION SORT iz zadatka 1, za niz duZzine n, neka je S(n) broj zamena i P(n)
broj poredenja.
procedure SELECTION SORT(A)
n < length(A)
for i < 1 ton do
Tmin < 7
for j <74+ 1tondo
if A[j] < Alimin] then
Imin $— ]
end if
end for
exchange(A[i], Alimin])
end for
end procedure

2. Zaniz [6,1,2,3,4,5] na¢i S(n) i P(n).
S(n) =5, P(n)=15.
3. Koliko je S(n) i P(n) za obrnuto sortirani ulazni niz duzine n algoritma SELECTION
SORT?
S(n)=|n/2], P(n)=n(n-1)/2.
4. Dati definiciju "malog o" ponaSanja i pokazati da je in Inn +40n — 10 = o(n?).
o(g) = {f|(Ve > 0)(3ng € N)(Vn) (n > ng) = (0 < f(n) <cg(n)}
Za niz duZine n neka je Ty ps(n) najgori slucéaj vremena sortiranja Merge sort algorit-

mom i Ty s(n) najgori slu¢aj vremena sortiranja Selection sort algoritmom. Da li je
Twuy(n) = o(Tws)? DA

Da li je 2n? +3ny/n = o(n? Inn)? DA

void stepen(grana G[], int n, int s|[])
5. Napisati u Programskom jeziku C {
proceduru koja za graf smeSten u niz int i;
listi susedstva (Adjacency list) G vraca
stepen si] svakog ¢vora i ¢ija je lista grana gr;
susedstva G[i],i =1,2,...,n.
for (i=0;i<n;i++){
typedef int cvor; gr = G[i];
typedef struct node gnode; s[i] 0;
typedef gnode *grana; while(gr){
(s[il)++:
struct _node gr = gr—>next;
{ cvor dataj; }
gnode xnext; }
b
¥




6. U ovom zadatku koristiti graf sa slike, drzati se leksikografskog redosleda i ignorisati
tezine grana. Dati reprezentaciju listama susedstva.

Primeniti na isti graf BF'S algoritam polazeé¢i od ¢vora 5, dati tabelu prethodnika i broj
koraka od ¢vora 5.

Odrediti dijametar grafa sa slike i obrazloziti.

Adj(w)
2,3,8
1,4,9
1,4,6
2,3,7
7
3,7,8
4,6,9
1,6,9
2,7,8
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7. Za graf sa slike levo naé¢i minimalno pokrivajuée drvo Primovom metodom polazeéi od
¢vora 5. Napisati redosled kojim su dodavane grane na minimalno pokrivajuée drvo.

8. Gradevinska firma ima 4 dizalice A, B, C, D koje treba da poSalje na 4 lokacije 1, 2, 3,
4 (na svaku lokaciju po jednu dizalicu). Udaljenosti su date u tabeli.
|1 2 3 4
A1 9 75 75 80
B| 3 8 55 65
C | 45 110 95 115
D125 95 90 105

Madarskom metodom odrediti gde treba da se posalje koja dizalica tako da ukupna
predena kilometraza bude minimalna.




|1 2 3 4
A9 7 7 80
B |3 8 55 65
C|45 110 95 115
D|125 95 90 105

¢* =75+ 65+ 45 + 90 = 275



